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Vládny kabinet by sa mal v stredu zaoberať návrhom novely zákona o verejnom obstarávaní. Novela zákona
má podľa Úradu pre verejné obstarávanie (ÚVO) zabrániť používaniu referencií ako kritéria na
vyhodnotenie ponúk. Kritériom na vyhodnotenie ponúk preto podľa navrhovanej novely nesmú byť
požiadavky určené na preukázanie finančného a ekonomického postavenia a technickej alebo odbornej
spôsobilosti uchádzača alebo záujemcu. „Zákazku má získať uchádzač, ktorý predložil najlepšiu ponuku a
nie uchádzač, ktorý sa zdá byť najlepší vzhľadom na kritériá finančného a ekonomického postavenia,
technickej alebo odbornej spôsobilosti,“ konštatuje ÚVO. Ministri by mali rokovať aj o návrhu základných
metodických a implementačných dokumentov súvisiacich s riadením schémy technickej pomoci projektov
verejno-súkromného partnerstva (PPP). Návrh samotnej implementácie technickej pomoci pre projekty
PPP vláda schválila v septembri 2007. Základnými metodickými a implementačnými dokumentmi pritom
majú byť osnova a kritériá pre výber projektového zámeru, kódex riadenia projektu PPP a prístup k
riadeniu rizík v projektoch PPP. Podľa materiálu nárok na podporu získajú len PPP projekty s investičnou
hodnotou najmenej 500 mil. Sk bez dane z pridanej hodnoty. Zo skúseností v zahraničí totiž vyplýva, že za
malé projekty PPP možno považovať projekty s investičnou hodnotou do 500 mil. Sk, za stredne veľké od
500 mil. Sk do 3 mld. Sk a za veľké nad 3 mld. Sk.
 
 Minister hospodárstva Ľubomír Jahnátek by mal na rokovanie vlády predložiť návrh inovačnej politiky SR
na roky 2008 až 2010. Medzi opatrenia inovačnej politiky materiál zaraďuje budovanie regionálnych
inovačných centier, štátnu pomoc na podporu zavádzania inovatívnych a vyspelých technológií v priemysle
a v službách, či štátnu pomoc na podporu aplikovaného výskumu, vývoja a inovácií. „Z pohľadu objemu
finančných prostriedkov vyčlenených na podporu inovačných aktivít budú v najbližšom období nepochybne
prioritnú úlohu zohrávať štrukturálne fondy,“ uvádza rezort hospodárstva. Konkrétne pôjde o Operačný
program Konkurencieschopnosť a hospodársky rast, Operačný program Výskum a vývoj a Operačný program
Zamestnanosť a sociálna inklúzia.
 
 Súčasťou stredajšieho rokovania vlády by mala byť aj správa o rizikách a navrhovaných opatreniach v
rámci implementácie projektov Kohézneho fondu. Cieľom materiálu je podľa rezortu výstavby a
regionálneho rozvoja predchádzať rizikám, ktoré vznikli pri jednotlivých projektoch alebo konečných
prijímateľoch, jasne stanoviť opatrenia na odstránenie problémov a zmiernenie identifikovaných rizík.
Vláda by mala okrem toho rokovať aj o návrhu novely zákona o hnojivách, či o analýze použitia
refundovaných mzdových prostriedkov z technickej pomoci v programovom období rokov 2004 až 2006.
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